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Москва, 20 сентября 2004 г.

OFEXPO 2004 — шаг навстречу главному мебельному событию 
Отчет о выставке
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На прошлой неделе завершилась 2-я Международная специализированная выставка офисной мебели «Управление офисом и офисная инфраструктура OFEXPO + ORGEXPO’2004». В работе выставки приняло участие около 200 производителей и поставщиков офисной мебели. В их числе — лидер рынка офисной мебели группа компаний ЮНИТЕКС. 

Мебельщики представляли свои новинки и бестселлеры, передовые разработки, обновленные пакеты услуг.

Интересным продолжением экспозиции офисной мебели стала выставка «Арт-мебель», значительно увеличившая свои объемы по сравнению с прошлым годом. И хотя большинство выставленных композиций «Арт-мебели» предназначены для домашнего интерьера, дизайнеры офисных интерьеров сочли немало идей вполне уместными в офисном пространстве.

Насыщенная программа мастер-классов, семинаров и разного рода встреч (темы — от фэн-шуй до тенденций развития кухонной мебели в России), прошедших в рамках выставки, оказались интересны и полезны для всех посетителей.

Кроме того, в выставке приняло участие более 50-ти изданий, так или иначе освещающих мебельный рынок.

Как любая другая выставка, «OFEXPO + ORGEXPO’2004» завершилась конкурсной программой и объявила своих лауреатов. Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС получила диплом победителя «За содержательную экспозицию». 

Для многих мебельных компаний сентябрьская выставка в Сокольниках является подготовительным этапом перед главным событием мебельного года — «Мебель 2004», которая пройдет в ноябре в выставочном центре на Красной Пресне.
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Производственно-торговая группа ЮНИТЕКС — компания, входящая в число лидеров по продаже мебели для офиса в России. Основана в 1992 г. Компания обладает производственными ресурсами для выпуска офисной и мягкой мебели, сетью салонов продаж в Москве, регионах России и странах СНГ.
Сайт в интернете: http://www.unitex.ru
	
	
	


	Контактные лица:
	коммерческий директор ТПГ ЮНИТЕКС

Алексей Александрович ВЫШКВАРКО

Тел.: (095) 785-47-00

E-mail: info@unitex.ru


	
	советник по связям с общественностью ТПГ ЮНИТЕКС

Елена Викторовна СКОПИНЦЕВА

Тел.: (095) 785-47-16

E-mail: pr@unitex.ru
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Диплом «За содержательную экспозицию»
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